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Уважаеми акционери,  
 
Бордът на директорите на Amundi Funds („Бордът“) би желал да Ви информира, че поради 
ежегодното отбелязване на златната седмица и церемонията по възкачване на престола на 
новия японски император, от 29 април 2019 г. (понеделник) до 6 май 2019 г. (понеделник) 
Токийската фондова борса ще бъде затворена за необичайно продължителен период, който 
ще продължи осем (8) календарни дни, включително пет (5) работни дни („Японски 
национални празници“). 
 
Вследствие на затварянето на пазарите по време на японския официален празник, няма да 
бъде възможно уреждането на сделки от Amundi Funds – Equity Japan Value 
(„Субфондът“) и неговите инвеститори да се извършва, както е обичайно.  
 
Освен това, имайки предвид, (i) че сделките в Субфонда могат да бъдат извършвани в 
рамките на до три Работни дни след съответния Ден на оценяване в съответствие с 
Проспекта, (ii) че петък, 19-и и понеделник, 22-ри април 2019 г. са и двата национални 
празници в Люксембург и (iii) че EUR/JPY обмяната не може да се извърши преди 7 май 
2019 г. (тоест датата на повторно отваряне на токийската стокова борса), исканията за 
записване/изкупуване/конвертиране, получени между 19 април и 6 май 2019 г., няма да 
бъдат обработвани до 7 май 2019 г. 
 
По тази причина и в съответствие с Проспекта и Учредителния устав, Бордът взе следното 
решение в най-добър интерес на инвеститорите: 
 
(i) Няма да се обработват заявки за записване/обратно изкупуване/конвертиране на 

Акции на Субфонда, получени от Агента по прехвърляне през периода, започващ след 
14:00 ч., централноевропейско време, на 18 април 2019 г. и приключващ на 6 май 
2019г. включително („Период на преустановяване“).  
 

(ii) Всяка заявка за записване/обратно изкупуване/конвертиране на Акции на Субфонда, 
получени от Агента по прехвърляне по време на Периода на преустановяване, ще бъде 
обработена на 7 май 2019 г. 

 

(iii) Фондът ще продължи да определя Стойност на нетния актив за една Акция по време 
на Периода на преустановяване, включващ японските национални празници.  

 

Обръщаме внимание на Акционерите върху факта, че Стойностите на нетните активи, 
определени по време на японските национални празници, ще се базират на последните 
налични цени, съответстващи на тези при затварянето на фондовия пазар в Япония на 26 
април 2019 г. 
 
Копие от Проспекта може да получите при поискване от адреса на управление на Amundi 
Funds. 
 
Термините, започващи с главна буква, които са използвани в това съобщение, имат 
значението, определено им в актуалния Проспект и Учредителния устав, освен ако 
контекстът не изисква друго. 
 
Ако имате въпроси или някакви притеснения относно гореизложеното, моля, обърнете се 
към Amundi Funds на адреса му на управление. Наред с това, следва да се информирате, и 
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когато е подходящо, да получите помощ относно данъчните последствия от гореизложеното 
за държавата, на която сте гражданин, имате местопребиваване или местоживеене. 
 
Люксембург, 19 март 2019 г. 

 
 
ИМЕ НА ФОНДА: 
Amundi Funds  

ПРАВНА ФОРМА: 
Инвестиционно дружество от отворен тип, учредено като дружество с ограничена отговорност 
(société anonyme) и отговарящо на изискванията за инвестиционно дружество с променлив 
капитал (Société d’Investissement à Capital Variable или SICAV) 
 
АДРЕС НА УПРАВЛЕНИЕ НА ДРУЖЕСТВОТО: 
5, Allée Scheffer, L - 2520 Luxembourg, Велико херцогство Люксембург 
 
ЛИТЕРАТУРА: 
Проспектът, Ключовите инвеститорски информационни документи и последните 
финансови отчети могат да се намерят на: www.amundi.lu/amundi-funds 

http://www.amundi.lu/
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